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C O N G R E G A Ç Ã O 

 

Ata da ducentésima sexagésima nona (269ª) reunião da Congregação, em sessão 5 

ordinária. Aos dezessete (17) dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um 

(2021), às 15 horas, na sala virtual de reuniões do Instituto de Matemática e Estatística 

da Universidade Federal da Bahia, 

(https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/direcaoime), em primeira convocação, a 

Congregação do Instituto de Matemática e Estatística reuniu-se sob a Presidência do 10 

Vice-Diretor, Prof. Kleyber Mota da Cunha. Presentes os membros: Maristela Dias 

de Oliveira, Coordenadora do Colegiado do Curso de Estatística; Joilson Oliveira 

Ribeiro, Chefe do Departamento de Matemática; Giovana de Oliveira Silva, chefe 

Departamento de Estatística; Augusto Armando de Castro Filho, coordenador do 

colegiado do curso de Doutorado em Matemática; Vaninha Vieira dos Santos, Chefe 15 

do Departamento de Ciência da Computação; Frederico Araújo Durão, Vice-

Coordenador do Colegiado de Sistemas de Informação; Flávio Morais de Assis Silva, 

Coordenador do PPGM, Maycon Leone Maciel Peixoto, Coordenador do Colegiado de 

Ciência da Computação; Manoel Gomes de Mendonça Neto, Coordenador Colegiado 

do PGCOMP, Maikel Antonio Samuays, coordenador do Colegiado de Matemática; 20 

Marco Antonio Nogueira Fernandes, Coordenador do curso de Licenciatura em 

Matemática a Distância; Ecivaldo de Souza Matos, coordenador do Colegiado do 

Curso de Licenciatura em Computação; Elaís Cidely Souza Malheiro, Vice-

Coordenadora do PROFMAT; Mariana Cassol, Representante do Corpo docente, 

Edleide de Brito, Representante do IME no CAPEX, Jairo Santos Lordelo, 25 

Representante do Corpo Técnico-Administrativo e Sabrinne Neiva Souza, 

representante suplente dos alunos do curso graduação em Matemática. Aberta a 

sessão, o Senhor presidente solicitou a inclusão do ponto referente e apreciação da ata 

da 268ª reunião da congregação do IME. A plenária aprovou a inclusão do ponto 

conforme solicitado. Em seguida passou para a ordem do dia: Item a) Apreciação dos 30 

Termos ad referendum 14/2021 e 15/2021. Foram apreciados e aprovados por 

unanimidade os seguintes termos Ad refrendum: 14/2021 -Aprova o projeto “Random 

interacting particle systems and singular stochastic PDEs”, coordenado pelo Prof. 

Dirk Erhard. Nos termos da resolução 05/2020-CONSUNI, trata-se de um Projeto de 

Inovação, devido ao seu potencial de geração de novos produtos, serviços ou 35 
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processos, ou que compreenda a agregação de novas funcionalidades ou características 

às existentes e que possa resultar em melhorias e em efetivo ganho de qualidade ou 

desempenho. O valor total do projeto é de 335.517,00, com duração de 3 anos, 

financiado pelo Instituto Serrapilheira. 15/2021 – Aprova o relatório final do semestre 

letivo 2021.1 da ACCS MATC53 – Onda Solidária de Inclusão Digital – Tecnologia a 40 

Serviço da Cidadania, coordenada pela docente Débora Abdalla dos Santos. Item b) 

Apreciação do parecer do Processo 23066.042359/2021-28, referente ao requerimento 

de recurso do candidato Gabriel Franco de Souza. O prof. Joilson Ribeiro apresentou o 

parecer elaborado após a análise do processo 23066.042359/2021-28, referente ao 

requerimento de recurso do candidato Gabriel Franco de Souza, e considerou ser 45 

improcedente o recurso interposto pelo candidato pois, o parecer do professor 

avaliador descreve fielmente os fatos. E quanto aos pontos do concurso, concluiu que 

não há objeto a ser discutido, uma vez que os pontos foram definidos por esta 

Congregação e seguiu todo o rito legal. Apreciado o parecer e dirimidas todas as 

dúvidas, foi aprovado por unanimidade o indeferimento do recurso e arquivamento do 50 

processo. Item c) Apreciação dos relatórios finais dos concursos, das matérias: 

Estatística e Métodos computacionais (Departamento de Estatística), Sistemas de 

Informação (Departamento de Ciência da Computação) e Ensino de Computação e 

Informática na Educação (Departamento de Ciência da Computação), Edital 03/2019. 

Matéria: Estatística e Métodos computacionais, Departamento de Estatística (01 55 

vaga). O relatório foi colocado em votação e aprovado com uma abstenção. Face o 

resultado o Senhor Presidente declarou que não houve aprovados para a única vaga 

disponível para esta matéria: Estatística e Métodos Computacionais. Matéria: 

Sistemas de Informação, Departamento de Ciência da Computação (01 vaga). O 

relatório foi colocado em votação e aprovado com uma abstenção. Face o resultado o 60 

Senhor Presidente declarou aprovados e habilitados os candidatos Robespierre Dantas 

da Rocha Pitta, Márcio Cerqueira de Farias Melo e Gabriela Oliveira Mota da Silva, 

nesta ordem, classificação dada pelos três Examinadores do Concurso, sendo que 

Robespierre Dantas da Rocha Pitta foi indicado para a única vaga disponível para esta 

matéria: Sistemas de Informação. Matéria: Ensino de Computação e Informática 65 

na Educação, Departamento de Ciência da Computação (01 vaga). O relatório foi 

colocado em votação e aprovado com uma abstenção. Face o resultado o Senhor 

Presidente declarou aprovada e habilitada a candidata Luma da Rocha Seixas, 

classificação dada pelos três Examinadores do Concurso, sendo a única indicada para 
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a única vaga disponível para esta matéria: Ensino de Computação e Informática na 70 

Educação. Os relatórios finais foram aprovados com as devidas abstenções 

regimentais. Item d) Apreciação das solicitações de remoção dos servidores Marcos 

Samuel da Silva Júnior e Mayara Ferreira Nascimento do Instituto de Matemática e 

Estatística para o Instituto de Computação. Foram apresentadas as solicitações de 

remoção voluntária dos servidores Marcos Samuel da Silva Júnior e Mayara Ferreira 75 

Nascimento do Instituto de Matemática e Estatística para o Instituto de Computação. 

Após dirimidas todas as dúvidas, o item foi apreciado e aprovado por todos os 

membros presentes. A profa. Vaninha Vieira agradeceu a disposição dos técnicos 

Mayara e Marcos Samuel em ir para o Instituto de Computação - IC e pediu celeridade 

na definição dos 06 técnicos que serão transferidos para o IC. O prof. Kleyber Mota 80 

comunicou que a resolução do CONSUNI será cumprida e haverá a cessão dos 06 

técnicos o quanto antes e garantiu que irá se reunir com a Profa Fabíola Greve, 

diretora do IC, para propor um plano de transição. Item e) Apreciação do Processo 

23066.036683/2021-15, referente a solicitação de estágio pós-doutoral do aluno 

Pompilio José Silva Araújo Júnior, no programa de pós-graduação em mecatrônica. O 85 

Prof. Flávio Assis apresentou a proposta de realização de Estágio Pós-Doutoral pelo 

Dr. Pompílio José Silva Araújo Júnior no Programa de Pós-Graduação em 

Mecatrônica da Universidade Federal da Bahia. O projeto, intitulado “Drone 

inteligente”, será supervisionado pelo Prof. Dr. Luciano Rebouças de Oliveira e será 

realizado de março de 2021 a março de 2022. Dirimidas todas as dúvidas, a proposta 90 

de realização de estágio pós-doutoral foi aprovada conforme apresentada e por 

unanimidade. Item f) Apreciação de solicitação de afastamento docente. Foram 

apreciados e aprovados por unanimidade os pedidos de Licença para trato de interesse 

particular dos professores, Paulo César Rodrigues Pinto Varandas (processo: 

23066.044475/2021-81), Jerrome Francois Alain Jean Rosseau (processo: 95 

23066.044506/2021-02) e Vanessa Barros de Oliveira (processo: 23066.044511/2021-

15), pelo período de 03 anos, a partir de 01 de março de 2022. Item g) Apreciação da 

ata da 268ª reunião da congregação do IME. A ata que já havia sido enviada a todos os 

membros da Congregação do IME, após apreciação em plenária e dirimidas todas as 

dúvidas, a ata foi aprovada por todos os membros presentes. Nada mais havendo a 100 

tratar, o senhor presidente agradeceu aos presentes e declarou encerrada a sessão e 

para constar, eu, Wende Lima de Souza, secretária, lavrei a presente Ata, que será 
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devidamente assinada, com menção a sua aprovação, pelo Presidente, e pelos 

membros presentes. Salvador, 17 de setembro de dois mil e vinte e um. 
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